PRACTICO 3
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Ejercicio 2

Se tira un dado 6 veces. Calcular la cantidad de formas en que podemos obtener un mimero miiltiplo de 18
como suma de las 6 tiradas del dado. Tomar en cuenta el orden de los valores obtenidos en el dado.

Por ejemplo, los resultados en orden (6,6.2,2,1,1) y (6,2,6,2,1,1) cuentan a favor como casos diferentes.
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;De cudntas formas pue 1 n extraerse 9 canicas de una bolsa si hay 3 de cada uno de los siguientes colores:
hl ANCo, rojo, 1/1|1 negro?

X, = awdod e loncgs
>, condidod I (SaS
xy = onhdod de azdes
X = onhded da Negus

C\:Wc;d\ can ot\)(‘

Cp T SORUG <o 117,(1
Cg—._&\u\,;g;\ N x3§/9
Cy = SOMAGOR <o 1H>(1

\ x =
M(C'\C"LCX\T' \C» QO\V\\\M de &QKMQA(M d\l D(\'\JQZ &ISJ( §

= 0O X3

MD1 Page 4



L\
SKY\WALE R
A T

5 QR < ol

o Do R 1V3
e\ otvdod de g docinn empezande G wal

WONNNOS
R\

2. 2=
N oaedod de padoos
e\«&ms on o ¥ Coorieres QA Wﬂ
o A RNNGURIO
o er \o. contded da Q@Nm\aqﬁcx\m SISEY

L
IR

NN L L
" o iw wALKE

N

Qunpeton Con el Y

NANGS

2 . A\

= - :l\:GQ\
A B ~\_q\‘_(%z\ l ‘
N Z'%\‘ -7,}\. _/@\‘_7.1\‘ =R )

T



